

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料  
分類 田徑 球 來源 民生報 日期 770313 版面 三版

【本報訊】第七屆世界男壘賽籌備會主席加拿大籍的唐·方克日前訪華，他拜會壘協時，帶來一則好消息，中華男壘隊已被列為本屆賽會的種子隊。第七屆世界男壘賽定今年七月底八月初在加拿大沙斯卡頓舉行，唐·方克最關切的是我國是否報名參賽，當他得悉壘協將在三月二十一日起的協會杯壘賽社男組遴選中華男壘隊，才放下心來，並宣佈中華隊已被列為種子隊。

中華男壘隊是在上屆比賽得到第四名佳績，因而被列為種子，第六屆比賽前三名分別是紐西蘭、加拿大及美國。唐·方克預測本屆比賽會有二十一隊參賽。



# 七屆世界男壘賽 中華列入種子隊

來源 民生

日期 770313

版面 三版

違例沒錯 · 罰踢不對

利澤敗給裁判了

台灣區橄欖球賽，昨天在國中甲組冠軍延長加賽時，發生一個問題球，同時也影響了比賽結果，給這屆比賽留下一個缺陷。

昨天這場比賽，五十分鐘法定時間結束，民德隊與利澤隊二比二戰成平手，延長加賽五分鐘時，民德隊踢球出界，利澤隊獲得攬邊球權，這時利澤突然縮短前鋒爭邊球的陣列，只留下兩位前鋒排列，執法裁判立即鳴笛判決利澤隊違例，民德隊以罰踢射門攻下三分，結果七比四。

依照國際檯球規則十三條B爭邊球（十三）規定：「……參與爭邊球陣列的球員，在爭邊球陣列結束前，不許離開邊線或已形成的爭邊球陣列，……」

依橄欖球規則廿八條規定，「自由踢」不可以直接射門。所以這個判決，裁判如果正確引用了「自由踢」的罰則，民德隊就無法射門得分，比賽仍將繼續下去，孰贏孰輸，就難以預料了。

本報記者 劉復基

會赴均手好 賽球羽英全  
魁奪鬆輕可 賽籃女度印  
名四前括囊 賽球高辦初

輯瑜同馮



# 大陣體壇

德羽球賽佳績，即將轉往英國，角逐全英羽球公開賽。

大陸隊的韓愛萍、鄭昱理、錢

英國公開賽將於下週三揭幕

中國公開賽將於下週三揭幕，另外還有英國、韓國、丹麥、日本、英格蘭、印尼、荷蘭等十多國好手赴會。

●大陸女籃隊為準備進軍漢城奧運，正在印度參加第二屆國際女子籃球邀請賽。

這項比賽從九日開打，有大陸、韓國、馬來西亞、新加坡、香港及印度六隊參加。

韓國派第二國家隊與賽，因此大陸隊將可輕鬆的取得冠軍。

印度原定今年主辦第十二屆亞洲杯女籃賽，後又放棄，卻另辦女籃邀請賽，令人不解。

大陸在廣東省中山溫泉舉辦的第一屆國際業餘高爾夫公開賽，已經在九日結束，「肥水不落外人田」，大陸隊留下了前四名。

國、香港等地區的女子選手應邀比賽。共有來自美國、新加坡、澳洲、尚比亞、泰

大陸以七名選手應戰，廿歲的林燕媚以三天

林少姑二三五桿第三名，鄭麗明同為二三五桿列第四名。

這次是中國大陸第一次舉辦高爾夫比賽，七名選手中有六人是廣東中山人，只有一人是遼

寧省人。奪魁的林燕媚前不久在香港公開賽曾獲得第三名。